

正誤表

よくわかるマスター
ウェブデザイン技能検定 過去問題集 2級

FPT1320

正誤表の見方

ページ数: 修正箇所の発生したページ

誤: 誤った表記

正: 修正後、または今後修正する予定の正しい表記

修正版数: 正しい表記に修正した版数

修正版数が「第0版」となっている場合は、未修正の内容です。
(修正時期については未定です。)

修正版数の「第1版」は、奥付の「初版」を意味しています。

【改版時期】

奥付日付	版数
------	----

2014年03月30日	第1版
-------------	-----

【修正箇所】

ページ数	誤	正	修正版数	
p.041	Point1の枠内 20～30行目 学科試験について 2013年度版 試験細目 学科試験問題解答 実技試験について 検定用公式・・・について 検定用PCについて 	学科試験について 2013年度版 試験細目 学科試験問題解答 実技試験について 検定用公式・・・について 検定用PCについて 		第0版
		※差し替え用のPDFファイルあり。		
p.068	Point1の枠内 13～20行目 北海道ブロック 札幌 東北ブロック 仙台 	北海道ブロック 札幌 東北ブロック 仙台 		第0版
		※差し替え用のPDFファイルあり。		

【修正箇所】

ページ数	誤	正	修正版数
p.069	Point1の枠内 21～50行目 北陸ブロック 金沢 関東ブロック 東京 神奈川 東海ブロック 名古屋 静岡 近畿ブロック 大阪 中国ブロック 広島 四国ブロック 高松 九州ブロック 福岡 	北陸ブロック 金沢 関東ブロック 東京 神奈川 東海ブロック 名古屋 静岡 近畿ブロック 大阪 中国ブロック 広島 四国ブロック 高松 九州ブロック 福岡 	第0版
		※差し替え用のPDFファイルあり。	
p.097	Point1の枠内 13～20行目 北海道ブロック 札幌 東北ブロック 仙台 	北海道ブロック 札幌 東北ブロック 仙台 	第0版
		※差し替え用のPDFファイルあり。	

【修正箇所】

ページ数	誤	正	修正版数
p.098	Point1の枠内 13～20行目 北海道ブロック 札幌 東北ブロック 仙台 	北陸ブロック 金沢 関東ブロック 東京 神奈川 東海ブロック 名古屋 静岡 近畿ブロック 大阪 中国ブロック 広島 四国ブロック 高松 九州ブロック 福岡 	第0版
		※差し替え用のPDFファイルあり。	
p.125	Point1の枠内 14～22行目 指定試験機関・・・もの ファイナンシャル・プランニング 金融窓口サービス 情報配線施工 知的財産管理 ウェブデザイン 	指定試験機関・・・もの ファイナンシャル・プランニング 金融窓口サービス 情報配線施工 知的財産管理 ウェブデザイン 	第0版
		※差し替え用のPDFファイルあり。	

【修正箇所】

ページ数	誤	正	修正版数
p.153	Point1の枠内 20～30行目 学科試験について 2013年度版 試験細目 学科試験問題解答 実技試験について 検定用公式・・・について 検定用PCについて 	学科試験について 2013年度版 試験細目 学科試験問題解答 実技試験について 検定用公式・・・について 検定用PCについて 	第0版
		※差し替え用のPDFファイルあり。	